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GIÁO ÁN LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
MÔN VĂN HỌC
                                                     Chủ đề: Gia đình

                                                     Đề tài:Dạy trẻ đọc thơ: “Lời chào”.
                                                     Đối tượng: 4 tuổi.
                                                     Thời gian:20- 25 phút.
                                                     Người soạn: Nguyễn Thị Mai
I. MỤC TIÊU
1.Kiến thức:
- Trẻ  biết tên bài thơ, tên tác giả

- Trẻ đọc thuộc bài thơ, đọc đúng giọng điệu bài thơ.

- Trẻ biết giới thiệu về bản thân.

2.Kỹ năng:
- Biết đọc diễn cảm bài thơ, đọc to, rõ ràng.
- Trả lời câu hỏi rõ ràng, mạch lạc.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú trong giờ học, ngoan, lắng nghe giảng bài.
- Trẻ yêu quí, hòa đồng với các bạn.
-Trẻ biết lễ phép chào hỏi với người lớn.

  II. CHUẨN BỊ.
· Tranh mẫu, giáo án điện tử.
  III. TIẾN HÀNH
	HOẠT ĐỘNG
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOAT ĐỘNG CỦA TRẺ

	-HĐ1: Gây hứng thú
-HĐ2: 
1. Dạy trẻ đọc thơ. 
2.Cô vẽ mẫu:

3. Trẻ thực hiện

4.Trưng bày, nhận xét sản phẩm
-HĐ3 : Kết thúc

	- Cho trẻ hát bài: “Mừng sinh nhật”

- Các con vừa hát bài gì?
- Trong bài hát nói về điều gì?
- Đúng rồi bài hát nói về sinh nhật của bạn nhỏ đấy vậy bạn nào có thể kể về mình cho cô và các bạn cùng nghe nào?
- Cho trẻ xem 1 số hình ảnh về chủ đề trên máy chiếu.

( 

- Nhà thơ “Phạm Cúc”có một bài thơ rất hay nói về một bạn nhỏ rất ngoan và lễ phép với mọi người đó là bài thơ “Lời chào”, chúng mình có muốn biêt bài thơ đó như thế nào không?
- Cô đọc lần 1: cùng tranh.
- Cô đọc lần 2: kết hợp máy chiêu.
- Cô vừa đọc bà thơ gì? Của ai sáng tác?

* Giảng nôi dung:

ngang tạo thành cửa nhà.

-  Cuối cùng là cửa sổ dạng hình vuông cô vẽ bên cạnh của ra vào cô vẽ cửa sổ bên trái trước cô vẽ tương tự thân nhà, cô vẽ bằng hai nét nằm ngang và hai nét xổ thẳng, vẽ tương tự với cửa sổ còn lại phía bên phải cửa ra vào.

- Ngôi nhà của cô đã vẽ xong rồi, tiếp theo cô còn phải làm gì?

-  Cô vừa tô màu vừa hỏi trẻ? Cô tô gì? Màu gì? 
- Để bức tranh ngôi nhà thêm sinh động cô vẽ thêm ông mặt trời cùng với những đám mây và cây xanh.
- Cô vừa vẽ được bức tranh ngôi nhà rồi chúng mình cho cô biết để vẽ đươc ngôi nhà chúng mình vẽ như thế nào nhỉ?
- Tin vui! Tin vui!
- Sắp tới trường Mầm non Đông Tảo có tổ chức hội thi “ Bé tập làm họa sĩ” Các con có muốn tham gia không? Bây giờ chúng mình hãy cùng nhau vẽ những ngôi nhà thật đẹp để  mang đi dự thi nhé.
 - Nhắc trẻ tư thế ngồi, cầm bút, tô màu khéo léo.
- Cho trẻ vẽ trong khi trẻ thực hiện cô mở nhạc ba ngọn nến lung linh và quan sát, hướng dẫn, động viên trẻ, khuyến khích những trẻ khá thể hiện sự sáng tạo.

- Các con ơi, đã đến giờ chúng mình mang tranh lên trưng bày rồi chúng mình mang tranh lên nào.
- Cô tuyên dương cả lớp.
- Mời một vài trẻ lên nhận xét.

- Cô nhận xét, động viên trẻ:
- Tuyên dương bạn vẽ đẹp và giống mẫu của cô.
- Một số bạn gần đẹp lần sau cố gắng hơn.
- Bây giờ chúng mình cùng hát “nhà của tôi” để thể hiện tình cảm với ngôi nhà của chúng mình nhé.
	- Trẻ đọc cùng cô.
-Mừng sinh nhật.

- Trẻ trả lời.

-Vài trẻ kể.
Trẻ quan sát nhận xét 
-Có ạ.
-Trẻ trả lời
-Trẻ quan sát.

- Đây là ngôi nhà mái ngói
- Có mái nhà, thân nhà, cửa chính, cửa sổ.

 - Thân nhà là hình vuông màu vàng 
- Hình tam giác màu đỏ, 
- Có 1cửa ra vào và 2 cửa sổ màu xanh,

-Ông mặt trời, đám mây.
-Có ạ

-Trẻ quan sát.
- Thiếu cửa ra vào và cửa sổ 

- Tô màu
- Cả lớp trả lời.

-Trẻ trả lời.

- Tin gì, tin gì?
-Có ạ.
-Trẻ trả lời
- Trẻ thực hiện

- Trẻ mang tranh lên treo
- Trẻ vỗ tay
- Trẻ chọn tranh đẹp nhất, giống mẫu của cô.
-Trẻ hát.


	
	Đông Tảo, ngày 21 tháng 10 năm 2018
Người soạn, giảng
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